

区检察院法治宣传进企业

本报讯(通讯员 唐 轲)日前,区检察院青年检察官宣讲团来到江苏悦达智能服装有限公司开展“防范刑事法律风险,促进企业健康发展”专题法治宣讲活动。

活动中,宣讲人从检察机关职能出发,结合该院近年来办理的职务犯罪典型案例,对企业易发、多发的职务侵占、挪用资金等犯罪行为进行深入浅出的剖析,给企业员工们上了一堂生动的法治课。同时,从“防微杜渐,勿以恶小而为之”“破除侥幸,须知伸手必被捉”“面对犯罪,默许放任也担责”三个方面讲述了面对职务犯罪应有的正确态度和处理方式。参加活动的企业员工纷纷表示,通过此次宣讲对职务犯罪有了全面的了解,也深刻知晓了职务犯罪的严重后果,承诺在以后的工作中遵纪守法,严守职业红线,远离职务犯罪。

接下来,区检察院将持续深入辖区企业了解需求,当好企业的“联络员”“信息员”“服务员”,进一步发挥检察职能作用,用更优质的服务,更有力的措施,为企业的绿色健康发展营造良好的法治环境,为构建良好的检企共建关系打下坚实的基础。

东方集团召开党建引领工作专题研讨会

本报讯(记者 杨柏雯 通讯员 成 芳)日前,盐城东方集团召开党建引领工作专题研讨会,研究讨论集团2024年度党建引领工作实施意见,为实现“勇当地方国企高质量转型发展标杆”提供坚强的组织保障。

会议强调,要强化品牌创塑,及时吸收党的最新理论成果,兼收并蓄、与时俱进,不断深化“党建促主业‘333’工程”的品牌内涵,进一步扩大东方特色党建品牌的影响力和知名度。要优化阵地建设,进一步彰显集团党建成果和发展业绩,着力把东方党建馆、1992人才会客厅等阵地打造成一流红色地标,不断激发党建阵地新活力。要抓好党员教育,紧扣新时代党员教育工作新任务、新要求,以党员需求为导向,组织开展丰富多彩的红色教育活动,推动党员教育有声有色,不断增强党组织的号召力、吸引力、凝聚力。要加强干部和人才队伍建设,在选人用人、培养锻炼、梯队建设上下功夫,为集团高质量发展提供坚实的干部人才支撑。要加强基层党组织建设,不断深化、细化党委对基层党支部党务工作的指导和监督,持续巩固深化党支部标准化、规范化建设成果,着力增强基层党组织的政治功能和组织功能。

区消防救援大队开展消防主题宣传活动

本报讯(记者 彭寿富 通讯员 陈 静)为切实做好消防安全宣传工作,大力普及消防安全知识,强化商圈和街区消防安全管理,营造消防安全环境,5月4日,区消防救援大队在东门(KK-PARK)国际街区组织开展消防主题宣传活动。

活动现场设置了宣传咨询台、消防器材展示、游戏互动体验等展区,吸引大批群众上前咨询观看体验,现场气氛十分活跃。游戏环节设置了“你划我猜”字谜、消防水枪头套圈、水带打保龄球等生动有趣的互动小游戏,寓教于乐的方式将消防安全知识宣传深入人心。与此同时,消防救援人员还向过往群众发放消防安全手册,详细讲解日常家庭防火常识、电动车、燃气安全知识,并针对大家提出的问题,进行耐心细致的回答,呼吁大家提高自身消防安全素质,养成良好的消防安全行为习惯。

区消防救援大队将持续开展消防宣传活动,普及消防安全知识,提升全民消防安全意识,努力营造人人关注消防、参与消防的良好氛围。

步凤镇

用好“家门口”红色资源 讲好“盐城红”革命故事

本报讯(记者 林 瑶)日前,步凤镇“阅读盐城红 书香润童心”主题诵读活动在庆元村农家书屋举行。

活动中,“中国好人”卞康全和盐城红全民阅读志愿服务队队员们为村里的少年儿童讲述红色故事,诵读红色经典,引导青少年重温红色历史,缅怀革命先烈,坚定理想信念,厚植爱国情怀。

步凤镇和城内8个村居是以烈士命名的盐阜红色镇村,五条岭烈士陵园也坐落于此,红色文化底蕴深厚。一直以

来,步凤镇高度重视红色文化的传承和发展,持续加大对红色文化的挖掘和宣传,以现代准剧、校园宣讲等创新形式走进群众,开展革命传统教育、爱国主义教育。

在步凤小学教室里,孩子们正在聚精会神地聆听红色主题宣讲,从革命历史中汲取奋进力量。作为烈士命名镇的红色乡村小学,步凤小学坚持把用活用好得天独厚的红色资源作为深化爱国主义教育成效的重要载体,深入挖掘红色

文化的丰富内涵和时代价值,持续开展主题宣讲、红色研学等爱国主义教育和国防教育活动,进一步传承红色基因、赓续红色血脉。

用文艺作品的形式再现红色历史,更能引起人们的情感共鸣。业余时间,步凤镇新农民艺术团演员们又聚在一起,认真地排练红色准剧《程步凤》,为节日汇演做准备。准剧是盐阜群众喜闻乐见的艺术表现形式之一,近年来,步凤镇新农民艺术团根据烈士真实故事改

编,创作了《我的父亲》《程步凤》等红色准剧,用文艺作品赓续传承步凤镇的“红色家底”。

红色记忆代代相传,红色精神历久弥坚。步凤镇将用好活用“家门口”红色资源,坚持守正创新,拓展红色资源“生动教材”功能,依托爱国主义教育基地,切实加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,激励广大干部群众用好红色文化“教材”,凝聚磅礴奋进力量。

影院迎来观影热 文化消费绽放活力

本报讯(记者 倪 玲)“五一”长假期间,在游山玩水、逛街聚餐之余,不少市民选择走进电影院享受假期生活,丰富精神文化,电影市场热度持续攀升。

走进位于我区城东宝龙广场的华纳国际影城,《维和防暴队》《九龙城寨之围城》《穿过月亮的旅行》等影片宣传海报醒目地矗立在大厅内,工作人员正忙个不停,为观影群众提供购票、选位等

服务。

今年“五一”档,影片类型丰富,涵盖动画、喜剧、动作、爱情等类别,可以满足观众差异化的观影需求。现场,不少市民直奔心仪的电影而去。《维和防暴队》是一部以海外维和为题材的大片,演绎了中国维和警察远赴异国他乡,直面恐怖袭击、武装暴动等鲜为人知的生死时刻。市民郝女士说:“这场电

影我已经期待很久了,趁着五一放假,我就带着小朋友一起来看。”喜剧片《末路狂花钱》主要讲述了人到中年一事无成的主人公贾有为,因误诊以为命不久矣,遂与年轻时的伙伴展开疯狂花钱的人生之旅,引发连串捧腹故事。家住附近的刘先生:“趁着假期,和家人一起看一部喜剧放松一下,电影结束后还可以顺便在附近吃饭。”

电影作为一种文化产品,能让人们在享受娱乐和放松的同时,传递正能量、弘扬社会主义核心价值观。据城东宝龙广场华纳国际影城有关负责人介绍,5月1日以来,影院每天观影人数是平时的数倍,为让市民观影更舒心、消费更放心,影院提前做好影片排片计划、影院设施检查、售票渠道优化等工作,努力让每位观众享受到最好的观影体验。



5月4日,恰逢立夏,由盐城东方集团团委主办的“五四精神燃青春 立夏日节启新程”主题团日活动在1992人才会客厅举办。活动通过趣味运动、观影等方式,进一步激发团员青年进取意识,熔炼团队精神,凝聚奋进力量。图为活动现场。林瑶摄

区法院

“现场勘验+就地调解”解风波

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 王 昕)“谢谢法官,搁置八个月之久的家具终于能够交付给上游公司了,公司也能尽快向上游公司支付欠付的货款。”我区某家具公司负责人握着承办人的手感谢地说道。日前,在区法院干警的见证下,一起本、反诉承揽合同纠纷案件的双方当事人当场签订调解协议并握手言和,这起历时半年多的纷争画上了圆满的句号。

2023年8月,某家具公司与某装

备公司签订《采购合同》,约定某家具公司向某装备公司采购橡木衣柜、单人床、储物柜等家具,货款合计83万余元。合同签订后,某家具公司支付全部货款,某装备公司将案涉家具送至某家具公司的上游公司湖州某公司。但某家具公司收到案涉家具后,发现部分家具存在门板重叠、无法正常开合、抽屉抽拉卡顿、板材开裂等问题,故起诉要求退货退款;某装备公司提起反诉请求,主张某家具

公司支付卸货安装费17余万元及违约金。

考虑到双方对案涉家具是否存在质量问题争议较大,且案涉家具在湖州,承办人认为积极调解促成案结事了才是最佳解决方式,当即决定奔赴三百公里外的湖州,组织双方进行现场勘验。勘验当日,承办人一早便组织双方当事人对家具与样品进行一一比对,确认案涉部分家具确实存在质量问题,并对存在质量问题的家具种类、数量进行统计。

法官提出有问题的家具进行更换、维修,双方都同意。

然而一波未平,一波又起。在调解过程中,双方均不认可承担卸货安装费。经过长达10个小时的“面对面”调解、“背对背”释法,最终双方达成了一致协议,由该装备公司于月底前对有质量问题的家具产品进行更换、维修,该家具公司向该装备公司支付卸货安装费3万元,双方握手言和,取得了案结事了的好效果。

